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Referat af ekstraordinær generalforsamling 2023 for Grf. Kærlodden 5-161 afholdt den 
18.09.2023 kl. 19:00  

Antal deltagere: 36 

Antal fuldmagter: 11 

DAGSORDEN 

1. Valg af dirigent og referent 
2. Indledning om sortering af pap 
3. Behandling af Forslag A – Den individuelle løsning 
4. Behandling af forslag B – Den fælles løsning’ 
5. Eventuelt 

1) Valg af dirigent og referent 

Vibe (75) blev valgt til dirigent. 
Lars (87) blev valgt som referent 

 Dirigenten erklærede den ekstraordinære generalforsamling for lovligt indkaldt, og at den 
ekstraordinære generalforsamlingen beslutningsdygtig da medlemmer er mødt op. 

2) Indledning om sortering af pap 

 Ballerup Kommune har pålagt grundejerforeningen at tage stilling til foreningen ønsker 
en fælles papløsning eller om der skal stå en papcontainer ved hver husstand.  
 

 Grundejerforeningen har fået et nyt tilbud på anlæg af en fælles løsning ved fælleshuset, 
på i alt 22.500 kr inkl. Moms mod de oplyste 40.000 kr. Inkl. Moms i indkaldelsen.  
 

 Der vil komme 6-8 - 1000l containere i fællesløsningen, hvis denne vælges. Containerne 
tømmes hver 4. uge.  
 

 De to løsninger blev debatteret. For den individuelle løsning blev der nævnt:   
o At hvis der laves en individuelt løsning vil der især komme til at stå mange 

papskraldespande i stræderne, som ikke vil pynte. Og der var spørgsmål om de 
så kom til at stå på egen grund eller ude på vejarealet. Det blev nævnt at 
skellene i stræderne ligger 1,5 m foran bygningerne.  

o At hvis man vælger en individuel løsning, om man kan fravælge den og så selv 
køre pap på genbrugspladsen. Til det svarer formanden at det vi ved er at man at 
man kan dele med en nabo. Om man kan udelade sin egen, vides ikke.  

o At bestyrelsen normalt gør et godt stykke arbejde, men at det er en fejl at lave en 
fælles løsning.  
 

 Angående fællesløsningen blev der nævnt:   
 

o Der opfordres til at alt pap foldes sammen. Der var bekymring for at folk ikke for 
slået papkasserne sammen og dermed at containerne ikke rækker. 
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o At der i fremtiden, også skal forventes at der kommer mere affaldssortering som 
plast og andet affald som f.eks. tekstiler. Dette har Vestforbrændingen 
tilkendegivet men ikke kommet dertil endnu.  
 

o At vi skal passe på at området bag fælleshuset ikke bliver til en genbrugsplads. 
 

o Der er bekymring for at nogle glemmer at lukke låget til containerne og derved at 
de bliver fyldt med vand. Det vil betyde at skraldemanden ikke tager og tømmer 
containerne, og dermed bliver det et containerne området, mere et 
affaldsområde.  
 

o Containerne står på hjul, og der er bekyring for at de kommer til køre rundt hvis 
hjulene ikke bliver låst. Dertil at folk ville kunne finde på at bruge containerne 
som underholdning og køre rundt med dem for sjovt.  
 

o Der er også spørgsmål for hvorfor vi ikke kan få en container hvor der er 
sprække. Til det blev der svaret, at der er flere ulemper ved denne løsning. Men 
at det i sidste ende er Vestforbrænden der bestemte det.  

 

3. Behandling af Forslag A – Den individuelle løsning 

28 stk. I alt - 24. Stk. Af fremmødte og 4 stk. via fuldmagt.   

Forslaget blev ikke vedtaget da forslag B fik flere stemmer, se punkt 4 nedenfor.  

 

4. Behandling af forslag B – Den fælles løsning 

54 stk. I alt - 36 stk. Af fremmødte og 18 stk. via fuldmagt. 

Dermed er der flertal for forslag B, som dermed blev vedtaget på den ekstraordinære 
generalforsamling. 

 

5. Eventuelt 

Der er stadig ikke ryddet op ved transformatorstationen, ved nr. 21. Bestyrelsen vil tage kontakt 
til Radius herom.  

 

Underskrift og dato:                                                                                     Underskrift og dato:    

 

 

Lars Jakobsen (87) - Referent                                         Vibe Thorndahl Stafseth (75) - Dirigent 


